



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MARAMUREȘ  
CONSILIUL JUDEȚEAN

Str. Gh. Șincai nr. 46, RO – 430311 Baia Mare  
Tel. 0262-212110; Fax: 0262-213945  
office@cjmaramures.ro; www.cjmaramures.ro



Nr. 9784/06.07.2020

Către,

În atenția

**TOATE PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL MARAMUREȘ**

**DOAMNEI/DOMNULUI PRIMAR**

*Stimată doamnă/ stimat domnule primar,*

Proiectul „TESTĂM PENTRU SĂNĂTATEA MARAMUREȘENILOR”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Maramureș numărul 110 din 10 iunie 2020, se va derula la nivelul comunitatilor din județ pana la finalul lunii decembrie 2020 și prevede testarea COVID-19, gratuită, a 50.000 de beneficiari, care intrunesc conditiile de eligibilitate stabilite de reglementarile proiectului.

Intrucat înscrierea beneficiarilor în acest proiect se realizează electronic, prin accesarea platformei <http://testarecovid.gisapp.ro/> și completarea cererii de înscriere, suntem preocupati de asigurarea accesului tuturor maramuresenilor, inclusiv a varstnicilor, celor care nu au acces la o conexiune pe internet, nu posedă echipament IT sau cunostintele necesare operarii in mediul virtual.

În acest context, în scopul asigurării accesului la proiect a tuturor concetatenilor care doresc, va solicitam sprijinul și implicarea în derularea acestui proiect astfel incat, cu ajutorul oferit de Dumneavoastra, sa fie posibila inscrierea tuturor persoanelor care doresc să beneficieze de testare gratuită dar se află în imposibilitatea accesarii platformei online și completarea formularelor. Astfel, va rugam sa dispuneti:

- *promovarea proiectului in comunitati, prin preluarea metodelor si mijloacelor recomandate de Consiliul judetean,*
- *implicarea personalului din aparatul de specialitate al Primarului si asigurarea asistentei tehnice si logisticii necesare, tuturor celor care doresc să beneficieze de testare dar nu au posibilitatea să parcurgă procedura obligatorie de înscriere.*

Pentru aceasta va fi necesar ca personalul desemnat să desfășoare următoarele activități:

- *accesarea platformei <http://testarecovid.gisapp.ro/>,*
- *completarea formularul de înscriere în numele celui care dorește să fie testat,*
- *anuntarea in timp util a programarilor comunicate de echipa de proiect de la nivelul CJMM (data, intervalului orar și locatia la care este programată recoltarea analizelor pentru testare, inclusiv confirmarea prezenței la recoltare a persoanei înscrise),*

Suntem convinsi ca prin implicarea și responsabilitatea pe care o manifestati față de starea de sănătate a comunitatii pe care o conduceti, veti contribui decisiv la succesul acestui proiect, gandit și pus in practica pentru binele tuturor maramuresenilor.

Pentru orice fel de lămuriri, vă rugăm să nu ezitați să luați legătura cu membrii echipei de implementare a proiectului, ale căror coordonate de contact le transmitem anexat.

Cu respect,

Manager coordonator proiect,  
Somogyi Attila – sef cabinet Presedinte

PREȘEDINTE  
GABRIEL-VALER ZETEA



Întocmit: Talida Kozma,  
persoană de contact